



В Республике Башкортостан сотрудники полиции предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих сотрудников Отделения МВД России по Белокатайскому району, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

По версии следствия, в ночное время в сентябре 2016 года, остановив служебный автомобиль на участке дороги вблизи деревни Белянка Белокатайского района, чтобы проверить документы водителя автомобиля «ВАЗ-2104», старший оперуполномоченный отделения уголовного розыска и начальник отделения участковых уполномоченных Отделения МВД России по Белокатайскому району, явно превышая свои должностные полномочия, желая создать видимость улучшения показателей работы, нанесли 55-летнему водителю данного автомобиля множество ударов кулаками и ногами, требуя при этом сознаться в подготовке к совершению преступления. В результате необоснованного применения физической силы потерпевшему причинено телесное повреждение характера закрытой черепно-мозговой травмы в виде сотрясения головного мозга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Обвиняемые прекратили свои противоправные действия после того, как в происходящее вмешался их коллега. Вину в совершении указанного преступления они не признали.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1257781>